

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru		
ADRESA:	Zadarska br. 62, Biograd na Moru		
TELEFON:	023/206-060	FAX: 023/383-344	E-MAIL: glavna.sestra@ortopedija-biograd.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača, 2023.god	Prevenција ubodnog incidenta/rad na siguran način	Edukacija doprinosi očuvanju i unaprjeđenju zdravlja te sprječavanju i smanjenju nezgoda i ozljeda na radu. Promicanje kulture kolektiva ka prijavljivanju izloženosti, ubodnih incidenata kao i drugih ozljeda usmjereno je stvaranju sigurnog radnog okruženja. Cilj predavanja je istaknuti važnost i obvezu radnika o predekspozicijskoj profilaksi te kako vježbom ovladati dobrom praksom u dnevnim radnim aktivnostima.	Marijana Brkić, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M
Ožujak, 2023.god	Upotreba SBAR/RSVP strukturiranog komunikacijskog modela u radu medicinskih sestara i tehničara	SBAR/RSVP komunikacijski model koji omogućava jasnu i učinkovitu komunikaciju te prijenos značajnih i hitnih informacija na kratak i sažet način, osnažuje sve članove zdravstvenog tima da iznesu svoje procjene i preporuke te pruža priliku za diskusiju između članova tima. Cilj predavanja je prezentirati nove	Ana Marija Matošić, bacc.med.techn., Nikolina Bezhi, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M

		spoznaje o komunikacijskim metodama u radu medicinskih sestara/tehničara.		
Travanj, 2023.god	Intervencije medicinske sestre u prevenciji infekcija nakon totalne endoproteze koljena	Infekcija nakon endoproteze koljena kao komplikacija udružena je s većim troškovima liječenja, produljenim boravkom u bolnici, te dokazano povećava morbiditet i mortalitet bolesnika. Postoje brojni rizični čimbenici za razvoj infekcija kirurškog mjesta. Na većinu čimbenika zdravstveni djelatnici mogu preventivno utjecati i spriječiti razvoj bolničke infekcije. Cilj predavanja je prikazati mjere prevencije u sprječavanju infekcija kod ugradnje totalne endoproteze koljena.	Marija Rogić, bacc.med.techn., Marta Vidas, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M
Rujan, 2023.god	Intervencije medicinske sestre u tretmanu postoperativne boli u jedinici intenzivnog liječenja	Bol je neugodan osjetni i osjećajni doživljaj povezan sa oštećenjem tkiva. Postoji više mogućnosti suzbijanja boli, najpoznatiji su farmakološki i psihološki. Tijekom predavanja će biti prikazane vrste farmakološkog i psihološkog liječenja boli, posebice lijekovi izbora u jedinicama intenzivnog liječenja kao i intervencije medicinske sestre. Cilj predavanja je prezentirati nove spoznaje i intervencije medicinske sestre u suzbijanju boli.	Nikolina Birkić, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M
Listopad, 2023.god	Sigurnost pacijenta u operacijskoj sali – kontrolna lista	Sigurnost pacijenta u operacijskoj sali, kao i cijeli njegov boravak u zdravstvenoj ustanovi, mora biti jedan od najvažnijih zadataka cijelog zdravstvenog tima. Cilj predavanja je prikazati načine postizanja najveće moguće razine sigurnosti za pacijenta i	Anđela Jureško Kruško, bacc.med.techn., Vanessa Zrilić, bacc.med.techn.	SB za ortopediju Biograd n/M

		osoblje koje skrbi o pacijentu u periodu prije, tijekom i nakon operacijskog zahvata, kako bi osigurali kvalitetnu zdravstvenu uslugu.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis:

Ivana Eškinja Vulin, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis:

Mate Kutleša, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis:

Radojka Birkić dipl.med.tech.
